

## Érvényesítési Politika

Az Országos Atomenergia Hivatal jogszabályokban szabályozott kötelezettségének megfelelően – szükség esetén – érvényesítési eljárások lefolytatásával biztosítja az atomenergia biztonságos alkalmazásához szükséges jogszabályi követelmények, az azokon alapuló hatósági előírások (a továbbiakba együtt: előírások) gyakorlati érvényesülését.

Az Országos Atomenergia Hivatal az atomenergia minden hatósági hatáskörébe tartozó alkalmazójától elvárja a jóhiszemű és jogkövető magatartást, az előírások önkéntes betartását, valamint megköveteli az azonosított eltérések átfogó kivizsgálását, a szükséges intézkedések megtételét az eltérések kezelésére és ismételt bekövetkezésük megakadályozására a megfelelő szintű biztonsági kultúra garantálása érdekében.

Érvényesítő intézkedésre akkor van szükség, ha ennek hiányában az előírások betartása nem biztosítható vagy az előírás szerinti állapot megteremtése késedelmet szenvedne, vagy az előírásértés súlyossága szankcionáló intézkedéseket indokol. Érvényesítési intézkedésre okot adó esetben az Országos Atomenergia Hivatal - a fokozatos megközelítés elve alapján - az engedélyes vagy az adatszolgáltatásra kötelezett terhére, illetve javára szóló összes körülményt mérlegeli, elsősorban az események biztonsági súlyát és a lehetséges vagy felmerült kockázatokat, valamint a nukleáris biztonságra, védettségre és a biztosítéki rendszerre gyakorolt közvetlen és jövőbeni lehetséges hatását veszi figyelembe. E mérlegelés során a szabálysértő magatartás súlyának, azaz tényleges és lehetséges következményeinek értékelésére kerül sor.

Az Országos Atomenergia Hivatal érvényesítési intézkedései különösen a figyelmeztetés, javító intézkedés, kiegészítő feltételek előírása, engedély visszavonása, az engedély időbeli hatályának korlátozása, tevékenység végzésének korlátozása, leállítása. Ezek mellett az OAH számára az Atomenergiáról szóló törvény (a továbbiakban: Atv.) lehetőséget biztosít közigazgatási bírság kiszabására is, amennyiben hatósági felügyeleti tevékenysége során az Atv. vagy az Atv. végrehajtására kiadott jogszabály megsértését, vagy kiadott határozatában foglaltak betartásának elmulasztását tapasztalja.

Az érvényesítési politika megvalósítása az Országos Atomenergia Hivatal alaptevékenységeinek végrehajtásával és közigazgatási eljárás formájában történik.

Budapest, 2019. szeptember 27.

